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ＡＳＲ投入施設活用率の具体的な計算方法（例）ＡＳＲ投入施設活用率の具体的な計算方法（例）
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ASR
リサイクル

エネルギー
回収

マテリアル
回収

（発電等）

（金属・
スラグ等）

回収ｴﾈﾙｷﾞｰ
1.0MWh-電力
＋ｽﾗｸﾞ生成熱

回収ﾏﾃﾘｱﾙ
0.405ｔ

廃棄物 0.5ｔ
1,000Mcal／0.5t-廃棄物

0.05t-灰分／0.5t-廃棄物

ASR  1ｔ
4,000Mcal／1t-ASR

0.4t-灰分／1t- ASR

1,000Mcal

4,000Mcal

0.6t-ASR可燃分

＋

0.4t＋0.05t＝0.45t ＝0.405t

【発電による回収ｴﾈﾙｷﾞー量を換算】

【回収量】

1.0MWh×860Mcal／MWh÷0.4

4,000Mcal／t-ASR÷0.6

＝0.323t

【スラグ生成熱量を換算】
0.405t×200Mcal／t-スラグ
4,000Mcal ／t-ASR÷0.6

＝0.01t

※「可燃分等」には水分を含む

投入可燃分等 0.75t-可燃分

＋ 投入灰分 0.45t

投入計 1.2t

回収ｴﾈﾙｷﾞｰ 0.333t-可燃分

＋ 回収ﾏﾃﾘｱﾙ 0.405t

回収計 0.738t

回収計 0.738t

÷ 投入計 1.2  t   

ASR投入施設活用率 0.62

ASR可燃分等
0.6ｔ


